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Ns. ulkoilmalampdpumppu on yleistynyt nopeasti. Se ottaa 1ampoad 0 °C:sta ulkoilmasta ja tuottaa
sisdilmaan 2,5 kW lampétilassa 30 °C. Lampokerroin on 3,5. Mika on exergiahavio(virta) (= irrever-
sibility flow)?
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500 litran sailitssd on kaikkiaan 4 kmol seosta 30 % hiilidioksidia ja 70 % metaania (mooliosuuksia)
lampotilassa 300 K. Arvioi paine.
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Prosessista poistuu ilmaa liampétilassa 50 °C ja kosteudessa 50% 5 m3/s. Lampoi otetaan talteen
veteen ns. suihkupesurissa ruiskuttamalla 30 °C vetti ilmaan. Miki on talteen saatu teho olettaen,
ettd ilma saavuttaa adiabaattisen kyllastystilan, mika vastaa my0s veden loppuldmpétilaa?
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Polttomoottori toimii etanolilla C,HO hyotysuhteella 30%. Mika on etanolin kulutus tunnissa, kun
tarvittava teho on 40 kW? Pakokaasut poistuvat lampétilassa 300 °C ja ilma tulee standardilampoti-
lassa Tg. lImakerroin on 1,1. Etanolin muodostumisentalpia on -235,3 Mj/kmol.
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Painesiilidssd on ilmaa paineessa 20 bar ja limpétilassa 300 K. Paljonko ilmaa karkaa vuorokau-
dessa 1 mm:n ldpimittaisesta reidsta? Kasitelladn virtaus isentrooppisena. limalle isentrooppivakio
on 1,4.



